.- Grundwissen Mathematik: 10.Jahmangssﬁlfe ] ‘ 'LGSUNGEN

L. ALGEBRA:

1) a) Rechengesétie fiir Potenzen: » - ; ‘
ax..aY_—_,axw' . & =a? ax-bx=(ab)x ”(ax)y=ax"-'

. : 1
b) n-te Wurzel von a: 2fa=a" ,
"’-r—a5 5(aﬂ-l)_ s 4

_ c) Vereinfachen: —A=a"""=a
e a® +a’ (a3+1)
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2) Polynomdmsmn; (4x +x° 12x +5x+ 2) (4x + 1)— X —3x + 2
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. 3) a) Erdvolurnen V(r)—fl—ﬂ' r’ -1 ,08-10" km

‘b) Art der Funktxon V() ~ r3 ist eine Potenzfunktlon 3. Grades.

- relR
punktsymmetrisch zum Nullpunkt, V(-r) = -V(r)

3 3) £y x Hy=2" machstﬁmsﬁmktion) und hixmy= (%) (ZerfallsﬁJnl;tiOn):‘

(

s ,

"2 Zerfallsgesetz f(t) f(O)( ) = f(0)40‘,917",unfrage;, "

b) nach 2 Monaten (=60Tage): o . - R o
£ (60)= f(O) 09176" Cf(%?:opn“=o,005'5=o,55%

5) Redhéngesetze fir Log‘arithmen: : .
loga(uv) = logu + logsv - loga(u:v) = logu - log,y  logad =x -logau -
Losungsmenge firx< IR".  2lgx=dgx - Ig(1+x) /-lgx =

g x =-lg(1 +x)
U lgx = dg(1 +x)! Ipotenzieren
_ x=(1-+x)? /-(1+x) ’
(1+x)x*l"
X +x-1=0 L =
—lx1+4 _ 1545 21445
X2 = , IL={—"}
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